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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 11.03.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM REGIME DE URGÊNCIA 

SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei n°. 466/2025: 
 Dispõe sobre a obrigatoriedade da utilização de anestesia geral completa e 
analgesia adequada na realização de castrações ou qualquer outro procedimento 
cirúrgico de cães e gatos que sejam executados, custeados ou apoiados pelo 
poder executivo, e dá outras providências. 
________________________________________________________ 

 
EM REGIME DE URGÊNCIA 

PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei n°. 476/2025: 
Altera a Lei 14.648-2023, a Lei 15729/2025, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
 
EMENDA MODIFICATIVA ao PROJETO DE LEI 476/2025 de autoria do 
VEREADOR GUILHERME MAZER - “Dê-se aos artigos 1°, 2° e 3°, e aos anexos 
I, IV e V do projeto de lei epigrafado a seguinte redação...” 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 

________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei 031/2025: 
Altera A Lei n° 12.027, de 17/12/2014, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                        CECE – Favorável 
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EMENDA AO SUBSTITUTIVO do Projeto de Lei 031-2025 de autoria do 
VEREADOR DR. ERICK – “Dê-se ao Projeto de Lei epigrafado, a seguinte 
redação...” 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                        CECE – Favorável 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 413/2025: 
Dispõe sobre a concessão de afastamento adicional às servidoras públicas 
municipais em licença-maternidade que realizarem doações ao Banco de Leite 
Humano do Município, bem como sobre o acompanhamento psicológico durante a 
gestação e o puerpério, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 
     CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

MOÇÕES 

 
Nº 124/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Gustavo Padilha Leal, pela conquista do título nacional na categoria Classic Sub-20 do 3º Campeonato Brasileiro Loterias Caixa de 
Atletismo de Corrida em Trilha e Montanha 2026. 

 

Nº 125/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à atleta Mariana Oliveira, pela conquista dos títulos NPC Overall 2026, Top 1 Estreante e Top 1 Open B, na categoria Fit Model, 
durante a Muscle Contest Ponta Grossa, realizada no Município de Ponta Grossa. 

 

Nº 126/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JOSÉ GUILHERME FONTANA CAPRARO, Delegado de Polícia Civil do Paraná, participante como Autoridade Policial, de 
uma ação conjunta da Polícia Civil com a Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, responsável por uma apreensão de cerca de 100 kg de 
maconha em uma casa no bairro Jardim Carvalho, em 18/02/2026. A ação foi integrada pelo Setor Operacional da 13ª SDP/PC. e pelo GOE 
da GCM. Isso mostra que o trabalho integrado das forças de segurança dá resultado! Parabéns ao Dr. Guilherme Capraro, pela atuação firme 
no combate ao crime e na proteção da nossa sociedade!!! 

 
Nº 127/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Assistente Administrativa Mariele Carneiro da Silva, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 128/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Auxiliar de Farmácia Elisângela Mendes Rodrigues, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 129/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a Dentista Gisele Fernandes Dias, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na Unidade 
Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 130/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Enfermeira Letícia Moura Mainardes, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na 
Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 
 
Nº 131/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Enfermeira Patrícia Helena C. R. Costa, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na 
Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 132/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Médica Mirian Guimarães Freitas, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na Unidade 
Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 133/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Médico Wendel Carvalho de Lima, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na 
Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 134/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica Agente Comunitária de Saúde Elena Lecheniooski, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta 
Grossa em especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 135/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica Agente Comunitária de Saúde Luciana Aparecida Kremer, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta 
Grossa em especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 136/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica Agente Comunitária de Saúde Maria Helena Batista, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta 
Grossa em especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 137/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica de Enfermagem Adriane Cristine Justus, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 138/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica de Enfermagem Francyne Roberto Martins, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 139/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica de Enfermagem Neuzi Moreira, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em especial na 
Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 140/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica de Enfermagem Nilcéia Aparecida M. Martins, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 141/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica de Enfermagem Sônia Mara R. Maynardy, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 
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Nº 142/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica em Saúde Bucal Rosangela Beatriz Bahls, por todo o seu trabalho prestado a saúde no Município de Ponta Grossa em 
especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 143/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica Vigilância Ambiental com ênfase em Endemias Joceleia Ribeiro Batista, por todo o seu trabalho prestado a saúde no 
Município de Ponta Grossa em especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 144/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Técnica Vigilância Ambiental com ênfase em Endemias Patrícia de Jesus Passos, por todo o seu trabalho prestado a saúde no 
Município de Ponta Grossa em especial na Unidade Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 145/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Zeladora Luciene Antunes da Rosa, por todo o seu trabalho prestado no Município de Ponta Grossa em especial na Unidade 
Básica de Saúde Silas Sallen. 

 
Nº 146/2026 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Doutora Tayline Mroczek Pereira Pinto, em reconhecimento à sua destacada trajetória acadêmica e científica, motivo de orgulho 
para o município de Ponta Grossa. 

 
Nº 147/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Empreendimento Hotel VILA VELHA, na pessoa da Sra. Alecsandra Catarina Horbatiuk Hypólito. O Vila Velha Hotéis e Turismo 
S/A, foi fundado em 1969, por um grande grupo de empresários que já tinham, naquela época, a visão de que o Turismo gera negócios e 
desenvolve uma região. Com esse pensamento, foi fundada a empresa e, em 1976, no dia 06 de fevereiro, depois da construção do prédio, 
com uma arquitetura moderna, o Hotel abriu suas portas para turistas e grandes eventos. Trabalho contínuo até hoje, principalmente nos 
serviços que oferece a todos os turistas que recebe. A dedicação e hospitalidade fazem do Hotel Vila Velha uma referência no setor hoteleiro, 
elevando Ponta Grossa no cenário nacional. Parabéns pelos 50 anos de brilhante atividade!! 

 
Nº 148/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao DJ Rodrigo Lucas, em reconhecimento à sua destacada trajetória como DJ e à sua contribuição para cena musical e cultural no 
município de Ponta Grossa. 

 

Nº 149/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao DJ Ricardo Frank, em reconhecimento à sua destacada trajetória como DJ e à sua contribuição para cena musical e cultural no 
município de Ponta Grossa. 

 
Nº 150/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida às servidoras do CMEI Itamara, em reconhecimento ao comprometimento, à dedicação e ao trabalho exemplar desempenhado no 
atendimento às crianças da rede municipal de ensino, contribuindo diariamente para o desenvolvimento educacional e humano da 
comunidade escolar. Sendo elas: 
 
ANA CLAUDIA DE MORAIS 
ANA PAULA AMARAL FERREIRA CORREIA 
ANDREIA ROSELI DIVALDIN GAUDENCIO 
ANI KAROLINE DIAS CLZIANOSKI 
ANIELE APARECIDA GONÇALVES 
BIANCA DORNELLES ROCHA 
CARINE HELENA NADAL 
CARLA VALÉRIA MOREIRA 
CAROLINE FERREIRA PIRES DA SILVA 
CHIARA RAMOS GARCIA 
DANIELE GODOY RIBEIRO DO NASCIMENTO 
DILEIDE GUTSTEIN 
ELISABETE APARECIDA MOBILIS 
EMILY THALITA SUCHODOLAK 
FERNANDA APARECIDA MAZUREK 
FRANCIELE FÁTIMA RIBAS MACHADO 
GESLAINE DLOGOSZ MAKOSKY 
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ISABELLY CRISTINY JAQUES TIBES 
KARINE APARECIDA CORREA CELESTRINO 
LARISSA DUQUE GOMES FIGUEIRA 
LEONIRA DO ROCIO RODRIGUES 
LILIAN APARECIDA DE ANDRADE 
LUIZA APARECIDA DE CARVALHO 
MARIA CLARICE MACHADO 
MARIA DE FÁTIMA DE SOUZA 
NICOLY TALITA HRYCYNA BELO 
SABRINA APARECIDA PERON PAES DE ALMEIDA 
STEPHANY ALVES COLLARES 
TACIANE APARECIDA CARVALHO 

 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 296/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção e revitalização da Praça Alberto Ansbach, localizada nas 
proximidades do Supermercado Ponto Verde, na Rua Afonso Celso, nº 2440, no bairro Uvaranas, neste município. 

 
Nº 297/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que 
seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a 
realização de manutenção e melhorias na Rua Itapetininga, no início da Vila Princesa, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 298/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, após ouvido o Soberano Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes a realização de vistoria e providências urgentes na ponte 
localizada nas proximidades do Olho d'Água São João de Maria, nas imediações da Rua Afonso Celso, nº 1021, no bairro Uvaranas, no 
município de Ponta Grossa. 

 
Nº 299/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização de todas as vias pavimentadas, localizadas na Vila São Francisco em 
Uvaranas. 

 
Nº 300/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da rua José Carlos Cação Ribeiro e Avenida José Primor, localizadas 
em Uvaranas. 

 
Nº 301/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização das ruas pavimentadas das comunidades do Jardim Paraíso I e II, 
Jardim Primavera e Vila Rubini. 

 
Nº 302/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de sinalização preventiva em frente a UBS Cleon de 
Macedo, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 303/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na  Avenida Odenir Dimbare, localizada no Cará Cará. 

 
Nº 304/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos nas ruas Alceu das Neves Inglez e  Engenheiro Mauro 
Pinto, localizadas na Vila Rubini , em Uvaranas. 

 
Nº 305/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da ruas pavimentadas da Vila Claudionora e Vila Marina, localizadas 
em Uvaranas. 

 
Nº 306/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando um estudo de viabilidade para implantação de via de mão única na Rua Rio 
Coutinho, bairro neves, onde se localiza um CMEI, neste município. 

 
Nº 307/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando que seja realizada limpeza e roçada no Cemitério São Vicente de Paulo, localizado na Rua Helládio Vidal Corrêia, 
bairro Uvaranas, neste município. 

 

Nº 308/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a instalação de um semáforo para pedestres em frente ao Shopping Plaza Campos Gerais, localizado na Av. 
Visconde de Taunay, nº 2023, bairro Ronda, no município de Ponta Grossa. 

 

Nº 309/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa 

Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, para que sejam tomadas providências quanto à implantação de sinaleiro (semáforo) no cruzamento da Rua Ernani Batista 

Rosas com a Rua Assis Brasil, esquina conhecida pelo estabelecimento Boca no Trombone, nesta cidade. 

 

Nº 310/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa 

Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, para que seja realizado estudo técnico visando a implantação de sinaleiro (semáforo) ou outra medida eficaz de controle de 

tráfego no cruzamento das Ruas Rodrigues Alves e Bonifácio Vilela, nas proximidades do Colégio Marista, na região central do município. 

 
Nº 311/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos 
competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na Rua 
PROFESSORA SINHARA NATEL DE PAULA, entre as Ruas Francisco Ribas e Daily Luiz Wambier, bairro Órfãs, uma quadra que ficou sem 
pavimentação feita recentemente pela Secretaria de Obras. 

 
Nº 312/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos 
competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na Rua 
BENJAMIN FRANKLIN, Vila Coronel Claudio - Bairro Uvaranas. 

 
Nº 313/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências, objetivando a acessibilidade para cadeirantes no passeio/calçada e manutenção da calçada na 
Rua Padre Antônio Darius em frente ao numero 25 no bairro Jardim Pontagrossense.  

 

Nº 314/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade a realização de manilhamento e patrolamento, bem como a inclusão no Plano de Pavimentação da Rua do 

Carpinteiro - Periquitos. Tendo em vista que os moradores da referida via vêm, há muito tempo, aguardando por melhorias na infraestrutura 

da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e pedestres, especialmente em dias de chuva, 

quando se agravam os problemas de drenagem e trafegabilidade. 

 
Nº 315/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Tenente 
Claro Alexandre Fernandes, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 316/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Alceu 
Martins, Vila Bertha, Uvaranas. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores, alegando que as ruas estão intransitáveis. 

 

Nº 317/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Alfonso 

Wilhein Staumach, Vila Bertha, Uvaranas. 
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Nº 318/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Elio Elvis 
Chaves, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 319/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Joao Leite 
Mendes, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 320/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Plinio 
Cezaroti, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 321/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Stefano 
Kogus, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 10 de março de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 
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